



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

主管:中共福安市委宣传部

主办、出版:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂 副主编:林耀琳

E-mail : fasw bdz@163.com

今日福安

第9期
总第219期

2022年3月11日

星期五

农历壬寅年二月初九

福安新闻网

市领导开展“提能级、攻项目、优服务”活动暨推进重点工作调研

本报讯(兰文馨 吴景华)3月7日,市委书记周祥祺带领相关部门负责人到湾坞工贸区开展“提高效率、提升效能、提增效益”行动暨“提能级、攻项目、优服务,献礼二十大”活动专题调研,市领导缪碧华、章斌杰、郭跃光、郭增平、姚正水、陈华容参加调研。

周祥祺一行实地察看了湾坞大道及排洪渠、青拓不锈钢200万吨宽厚板材、青拓物流码头等规划和在建项目,听取招商引资和重点项目建设情况汇报,详细了解工程进展情况,并现场办公,协调解决项目推进中遇到的困难和问题。

周祥祺强调,企业和施工单位要科学调度,倒排工期,加大投入,加快项目建设。相关部门和属地乡镇要进一步营造良好发展环境,主动靠前服务,加强与企业沟通交流,掌握项目建设情况,做好要素保障,确保重点项目建设无障碍施工。要协同配合,攻坚克难,跟紧项目建设进度,持续做好配套服务,全力以赴确保这些项目早日建成投产,发挥效益,助推全市经济社会发展。

当天,周祥祺还就疫情防控等工作进行调研指导。

又讯(陈泓 林泽锦 陈林琪)3月7日,市

政府市长黄其山带领相关部门负责人到坂中畲族乡开展调研,深化拓展“再学习、再调研、再落实”活动,实施“提能级、攻项目、优服务”行动。市政府副市长陈华容参加活动。

在福安职业技术学校扩建项目现场,黄其山详细了解项目建设进展情况,协调解决项目推进过程中存在的困难和问题,他要求各相关单位要认真落实安全生产有关要求,在保证施工安全和工程质量的前提下,科学统筹,加快工程建设进度,确保高质量完成项目建设各项任务。

在重点工作推进会上,黄其山还听取了坂中乡、阳头街道抓经济指标运行、市场主体、项目攻坚、重点难点工作以及需市政府协调解决事项等情况汇报。他强调,各乡镇(街道)班子成员要分兵把守,建立健全有效管用的制度机制,摸实情、出实招、见实效;相关部门及乡镇(街道)要各司其职,加强沟通,密切配合,通力协作,统筹推进抓落实;要做出各自的特色和亮点,结合实际针对各项重点项目做好策划,确保全市经济社会发展各项事业迈上新台阶。

聚焦产才融合 电商直播赋能茶产业

本报讯(雷津慧)3月8日,我市举办“虎年说茶·遇见茶香”茶产业直播电商人才培训班,旨在培养一批优秀的茶业电商直播人才,为福安茶产业赋能。

福安电商基础扎实,直播电商作为“互联网”现代农业的重要内容,已成为乡村振兴的重要载体,电商作为新兴业态大有可为。

据统计,2021年福安电商网络零售额超200亿元,约占宁德市70%,跻身全国县域网络零售额百强榜第24位,蝉联全国电商百佳县。同时福安是著名的茶叶之乡,已连续9年入选中国茶叶百强县。实施茶产业直播电商人才培训,引导各类茶产业电商平台发展,对促进福安市茶叶“线上线下”流通及电商网络发展具有重要意义。

本次培训班经过精心谋划、认真准备,从课程设置、师资配备等都进行了周密安排,具有很强的针对性实用性。这既是开春以来首期培训班,也是今年福安市面向传统产业实施产才融合发展计划举办的第一期培训班。接下来福安市也将针对“2+N”特色农业全产业链其他环节,陆续开展专项人才培训班。

福安法院在全省率先引进 “诉讼财产保全电子保函服务平台”

本报讯(陈政清)为实现诉讼保全服务“全在线”,司法便民“不打烊”。日前,福安法院在全省率先引进“诉讼财产保全电子保函服务平台”,实现电子化一站式办理诉讼财产保全业务。

据了解,通过诉讼财产保全电子保函服务平台,申请人扫描“二维码”,自愿选择在线保函开具机构发起保函办理申请,在提交相关材料后,可进入担保机构进行在线审核开函,法院根据电子保函即可完成在线核查验真,做到“足不出户”,实现电子保函业务“全程网办”,大大简化了申请流程。目前,福安法院院部、行政服务中心及赛岐法庭、畲区法庭均可实现从申请、开具、传输、管理到验真5大环节的电子保函全流程电子化办理。

闽浙边新时代文明实践志愿服务交流论坛 暨“3·5学雷锋纪念日”主题活动在我市举办

本报讯(陈雅芳 郑晓春 蒲允静)在第59个“学雷锋纪念日”、第22个“中国青年志愿者日”来临之际,3月4日,“闽浙边新时代文明实践志愿服务交流论坛”暨“3·5学雷锋纪念日”主题活动在我市举办。活动旨在广泛宣传“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,以实际行动开展学雷锋志愿服务活动。

据了解,这次闽浙边新时代文明实践志愿服务交流论坛暨“3·5学雷锋纪念日”主题活动以展示宁德和温州两地新时代文明实践中心建设和志愿服务风采为主,包括新时代文明实践志愿服务项目成果展、志愿服务

集市、新时代文明实践志愿服务项目路演交流、《志愿服务项目管理》讲座等内容。

启动仪式后,我市38支新时代文明实践志愿团队在阳头人民广场开展形式多样的志愿服务集市活动,为广大市民提供义诊、理发、修脚、修理电器等服务,以及宣传普及急救、交通安全和相关法律法规知识。

此前,我市还在文化馆小剧场分别举办了志愿服务项目路演交流和志愿服务项目管理讲座活动,来自闽浙边各县市的志愿服务团队现场展示各自的服务项目特色、

亮点,全国知名志愿服务专家叶颖对项目进行点评,并就推进志愿服务项目制度化、常态化、规范化做了精彩讲演,参加活动的各县市文明办、民政局、团委和优秀志愿服务团队代表还观摩了我市阳春社区“爱心日”志愿服务项目、福安市新时代文明实践中心、大学生创业园青年之家以及“廉村说廉”志愿服务项目等,详细了解我市新时代文明实践中心试点工作的开展情况以及工作成效。

活动现场还举办了志愿服务项目对接签约仪式。

八项举措助力稳工稳岗



本报讯(吴庆堂 何小丽)3月6日,来自河南省安阳、濮阳等地的19名务工人员,乘坐市政府“点对点”接送专车,千里迢迢顺利抵达青拓集团。

年初以来,市委、市政府聚焦保障企业用工、促进劳动者就业,制定出台了鼓励企业“以工引工”、“家燕归巢”返乡就业、开展跨省劳务协作、搭建供需对接

平台、“点对点”运输保障、为省外首次来韩求职者提供“免费食宿”驿站、提供学习研修补助、加大用工宣传力度等八条服务制造业企业用工措施,以缓解用工短缺问题,着力创建“无忧就业城市”。

当天上午,搭载河南籍务工人员的车辆驶入青拓集团万人生活区,市人社局负责人将早已准备好装有日常洗漱用品的见面“礼包”,一一发到他们手中,并与青拓集团人力资源部共同举行了简短的接工仪式,向远道而来的河南籍务工人员表示热烈欢迎。

据了解,年初以来我市在福安动车站、汽车客运站等场站设立暖心接待点,并租用车辆和制作免费乘车券,目前已累计为150名跨省来韩务工人员提供免费乘车服务。“引进员工仅仅是开始,留住人心才是硬道理。”市人社局局长刘红雄表示,人社部门将与企业共同努力,通过营造有利于引进和留住员工的良好环境,让务工人员感受到“此心安处是吾乡”的关心与温暖。

**提能级 攻项目 优服务
奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福安篇章**